BÀI TẬP  ÔN TẬP HÓA 8 (tuần 22)
Phần 1:Trắc nghiệm:
Câu 1: Trong phòng thí nghiệm người ta điều chế oxi bằng cách nhiệt phân KClO3 hay KMnO4 hoặc KNO3. Vì lí do nào sau đây?

A. Dễ kiếm, rẻ tiền                                B. Giàu oxi và dễ phân huỷ 
C. Phù hợp với thiết bị hiện đại            D. Không độc hại

Câu 2: Chọn định nghĩa phản ứng phân huỷ đầy đủ nhất:

A. Phản ứng phân huỷ là phản ứng hoá học trong đó một chất sinh ra một chất mới

B. Phản ứng phân huỷ là phản ứng hoá học trong đó một chất sinh ra hai chất mới

C. Phản ứng phân huỷ là phản ứng hoá học trong đó một chất sinh ra hai hay nhiều  chất mới

D. Phản ứng phân huỷ là phản ứng hoá học có chất khí thoát ra

Câu 3: Câu nào đúng khi nói về không khí trong các câu sau?

A. Không khí là một nguyên tố hoá học

B. Không khí là một đơn chất

C. Không khí là một hỗn hợp chất của 2 nguyên tố là oxi và nitơ

D. Không khí là hỗn hợp của 2 khí là oxi và nitơ
Câu 4: Trong 16g CuSO4 có chứa bao nhiêu gam đồng?

A. 6,4g                 B.6,3g                   C. 6,2g                 D.6,1g

Phần 2: Tự luận:

Câu 1: Cân bằng các PTHH, phân loại và gọi tên sản phẩm:

a. Fe   +  O2​  ( Fe2O3                                   b. K     +  O2  (  K2O  
c. N2  +    O2   (  N2O4                                  d. SO2   +  O2  (  SO3
Câu 2: Thực hiện oxi hóa 2.7g nhôm thu được nhôm oxit(Al2O3)

a. Viết PTHH xảy ra

b. Tính khối lượng Al2O3 tạo thành

c. Tinh thể tích oxi đã dùng

d. Tính khối lượng KClO3 cần dùng để điều chế được lượng oxi trên?
BÀI TẬP  ÔN TẬP HÓA 8 (tuần 23)
Phần 1:Trắc nghiệm:

Câu 1: Người ta thu khí oxi bằng cách đẩy nước là nhờ dựa vào tính chất:

A. Khí oxi tan trong nước                 B. Khí oxi ít tan trong nước

C. Khí oxi khó hoá lỏng                    D. Khí oxi nhẹ hơn nước

Câu 2: Sự oxi hoá chậm là:

A.Sự oxi hoá mà không toả nhiệt                          B. Sự oxi hoá mà không phát sáng

C. Sự oxi hoá toả nhiệt mà không phát sáng         D. Sự tự bốc cháy

Câu 3: Phản ứng nào dưới đây là phản ứng phân hủy:

A. CuO + H2  -> Cu + H2O                      

 B. CaO +H2O -> Ca(OH)2

 C. 2KMnO4  -> K2MnO4 + MnO2 + O2        

 D. CO2 + Ca(OH)2-> CaCO3 +H2O

Câu 4: Số gam KMnO​4 cần dùng để đièu chế được 2,24 lít  khí oxi (đktc) là:

A. 20,7g            B. 42,8g              C. 14,3g               D. 31,6g

Phần 2: Tự luận:

Câu 1: Hoàn thành các phương trình hóa học sau:

a.  .........   +     ........... 
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     Na2O

b.    Al  +         O2    
[image: image2.wmf]®

   ........

c.       FeCl2  +     NaOH   
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   ........  +     NaCl

d. ...........   +        KOH    
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      K2SO4  +      Fe(OH)3  
Câu 2: Cho 16.25g kẽm (Zn)tác dụng với axit sunfuric (H2SO4) tạo thành muối kẽm sunfat (ZnSO4) và khí H2.

a.Viết phương trình phản ứng hóa học xảy ra. 

b.Tính khối lượng muối kẽm  ZnSO4 tạo thành?

c. Tính thể tích khí H2 thoát ra?
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